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Allgemeine Geschäftsbedingungen / AGB

1. Geltungsbereich
1.1. Team Activities erbringt seine Leistungen ausschließlich auf Grundlage der vorliegenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen. Diese

gelten auch für alle künftigen Geschäftsbeziehungen, selbst wenn nicht ausdrücklich auf sie Bezug genommen wird. Sie werden bei
Vertragsabschluss vom Geschäftspartner anerkannt.

1.2. Nebenabreden, Vorbehalte, Änderungen oder Ergänzungen dieser bedürfen zu ihrer Gültigkeit der Schriftform.
1.3. Entgegenstehende oder von diesen Geschäftsbedingungen abweichende Bedingungen des Vertragspartners werden selbst bei

Kenntnis nur dann wirksam, wenn sie von Team Activities ausdrücklich und schriftlich anerkannt werden.
1.4. Sollten einzelne Bestimmungen dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen unwirksam sein, so berührt dies die Verbindlichkeit der

übrigen Bestimmungen und der unter ihrer Zugrundelegung geschlossenen Verträge nicht. Die unwirksame Bestimmung ist durch eine
wirksame, die ihr im Sinn und Zweck am nächsten kommt, zu ersetzen.

2. Angebot und Vertragsabschluss
2.1. Die Angebote von Team Activities sind, sofern nichts anderes angegeben ist, freibleibend und unverbindlich.
2.2. Der Vertragsabschluss mit Team Activities kommt mit der Anmeldung, aber auch durch regelmäßige Teilnahme (mind. 2 Einheiten)

eines Teilnehmers zu einem der angebotenen Kurse / Camps / Veranstaltungen zustande.
2.3. Durch Einsenden der ausgefüllten und unterschriebenen Anmeldung per Email, online, Post oder Fax wird Ihre Anmeldung

rechtsverbindlich und Sie verpflichten sich zur Bezahlung des gesamten Kurs-, Camp-, Veranstaltungspreises. Sollten Ihre Zahlungen
nicht fristgerecht bei uns einlangen, behalten wir uns vor, den Platz anderweitig zu vergeben. Ein allfälliges Mahnverfahren müssen wir
Ihnen in Rechnung stellen. Sämtliche Überweisungsspesen sind vom Einzahler zu tragen, so dass die angeführten Beträge ohne
Spesenabzug auf unserem Konto einlangen.

2.4. Bei einer schriftlichen Abmeldung bis 120 Tage vor dem jeweiligen Kurs-, Camp-, Veranstaltungsbeginn verrechnen wir 75%, danach
100% des Kurs-, Camp-, Veranstaltungspreises. Bei verspäteter Anreise oder vorzeitiger Abreise Ihres Kindes – aus welchem Grund
auch immer – kann keine Rückerstattung des Kurs-, Camp-, Veranstaltungspreises erfolgen. Wenn Sie Ihr Kind für die betreute An-
beziehungsweise Rückreise angemeldet haben, so erfolgt die Verrechnung der Transferkosten im Rahmen der Restzahlung. Sollte ein
Transfer nach Anmeldung nicht in Anspruch genommen werden, sind dennoch die Kosten dafür zu 100 % zu bezahlen.

2.5. Die Aufsichtspflicht endet mit Beendigung des Kurses oder Camps. Für verspätetes Abholen eines Kindes vom Veranstaltungsort
werden pro angefangene Viertelstunde EUR 11,- nachverrechnet.

2.6. Preise können je nach Auslastung und Nachfrage Schwankungen unterliegen.

3. Vertragsabwicklung und Mitwirkungspflichten des Kunden
3.1. Der Umfang der zu erbringenden Leistungen ergibt sich aus dem Angebot und der Leistungsbeschreibung darin. Nachträgliche

Änderungen des Leistungsinhalts bedürfen der Schriftform.
3.2. Ein Kurs-, Camp-, oder Veranstaltungsteilnehmer hat keinen Anspruch auf Unterricht durch einen speziellen Betreuer.
3.3. Die Kurs-, Camp-, oder Veranstaltungsteilnahme setzt die volle Bezahlung des vereinbarten Entgelts voraus.
3.4. Die Kurs-, Camp-, oder Veranstaltungsteilnehmer beziehungsweise deren Eltern sind damit einverstanden, dass ihre Daten elektronisch

erfasst und auch zu Werbezwecken verarbeitet werden. Fotos, auf denen die Kinder aufscheinen, können ebenfalls zu Werbezwecken
weiterverwendet werden.

3.5. Der Kurs-, Camp-, oder Veranstaltungsteilnehmer stimmt einer allfälligen Herstellung sowie Veröffentlichung, Verbreitung,
Vervielfältigung, Verwendung und Verwertung der im Rahmen der jeweiligen Kursteilnahme (worunter auch die Vor-, Nachbereitungs-
und Reisezeit zu verstehen ist) hergestellten Fotografien bzw. Bilddokumente, welcher Art auch immer, durch Team Activities oder dem
jeweiligen Fotografen zu, und überträgt in diesem Umfang die ihm zustehenden diesbezüglichen (Verwertungs-) Rechte unentgeltlich.
Diese Zustimmung gilt insbesondere auch für die Verwertung und Verwendung dieser Fotos für (auch kommerzielle) Werbezwecke.

3.6. Der Kurs-, Camp-, oder Veranstaltungsteilnehmer stimmt der Erfassung, Verwendung und Übermittlung seiner Daten zu
vereinsinternen Zwecken (worunter auch Informationen zu weiteren Angeboten fällt) bzw. an Dritte, sofern dies für die Erlangung von
Spielberechtigungen oder (Sport-) Förderungen erforderlich ist, ausdrücklich zu.

3.7. Derjenige, der für sich oder für Dritte eine Buchung vornimmt, bzw. ein Angebot stellt, gilt bei Annahme durch uns damit als
Auftraggeber und Kunde und übernimmt die Verpflichtungen aus der Auftragserteilung.

3.8. Für alle Teilnehmer gelten die in den Unterlagen ersichtlichen Spielregeln sowie die Hausordnung von Team Activities. Insbesondere
gelten: Verbot von Alkohol, Nikotin, Drogen und anderen Suchtmitteln; Verbot von Spiel um Geld oder Geldeswert; Verbot von Medien,
die nach dem Jugendschutz verboten sind.

3.9. Schäden, die am Inventar von Team Activities durch Teilnehmer entstehen, werden dem Verursacher bzw. deren
Erziehungsberechtigten in Rechnung gestellt.

3.10. Bei groben oder gefährlichen Verstößen gegen die Spielregeln oder bei wiederholt gemeinschaftsschädigendem Verhalten kann ein
Teilnehmer vorzeitig aus dem Kurs/Camp/Veranstaltung ausgeschlossen werden. Die unverzügliche Heimreise ist dann sofort
anzutreten, wobei diese Rückreisekosten zu Lasten der Erziehungsberechtigten gehen.

4. Vertragsbindung
4.1. Der Vertrag wird für die Dauer der Kurse/Camps/Veranstaltung geschlossen.
4.2. Für die Dauer des Vertrages ist der/die Kurs-, Camp-, oder Veranstaltungsteilnehmer/in Vereinsmitglied bei Team Activities.
4.3. Für jede darauffolgende Veranstaltung/Kurs/Camp ist eine gesonderte Anmeldung notwendig, weitere, regelmäßige Teilnahmen an

einem Kurs/Camp/Veranstaltung werden als Anmeldung gewertet.
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5. Zahlungsmodalitäten
5.1. Mit Anmeldung, aber auch durch regelmäßige Teilnahme (mind. 2 Einheiten) entsteht die Zahlungspflicht des gesamten Kurs-/Camp-

/Veranstaltungsbeitrages. Die Zahlung ist sofort nach Anmeldung, bei regelmäßiger Teilnahme spätestens nach der zweiten
Kurseinheit, auf das angegebene Konto, ohne jeden Abzug zu leisten. Die Zurückhaltung der Zahlung oder die Aufrechnung wegen
etwaiger bestrittener oder nicht rechtskräftiger Gegenforderungen ist ausgeschlossen.

5.2. Unregelmäßige Teilnahme oder Krankheit entbindet nicht von der Zahlung des vollen Kurs-/Camp-/Veranstaltungsbeitrages.
5.3. Die Möglichkeit der Aufrechnung mit offenen Forderungen des Kunden gegen die Preisforderung von Team Activities wird ausdrücklich

ausgeschlossen, sofern keine zwingenden gesetzlichen Bestimmungen dagegensprechen.

6. Gewährleistung
6.1. Bei Ausfall eines Veranstaltungsortes wird der Kurs / das Camp / die Veranstaltung an einen nach Ermessen von Team Activities

geeigneten Veranstaltungsortes verlegt und bis zum Wegfall an diesem abgehalten.
6.2. Ein/e Kurs/Camp/Veranstaltung kommt nur dann zustande, wenn sich die erforderliche Anzahl an Teilnehmern findet.

7. Haftung
7.1. Für mitgebrachte Gegenstände, für sonstige unmittelbare Schäden und Kosten, inklusive Verdienstausfall, entgangenen Gewinn oder

Ansprüche Dritter, Reisekosten, Folge- und Vermögensschaden jeder Art übernimmt Team Activities keinerlei Haftung.
7.2. Team Activities haftet nicht für Schäden die dem Kurs-, Camp-, Veranstaltungsteilnehmer auf dem Weg zum/zu der oder vom/von der

Kurs/Camp/Veranstaltung entstehen.
7.3. Der Kurs-, Camp-, Veranstaltungsteilnehmer haftet für Schäden, die durch Fahrlässigkeit oder Vorsatz verursacht werden.
7.4. Inventar, Räumlichkeiten, Medien und Geräte der jeweiligen Veranstaltungsorte sind schonend zu verwenden bzw. zu behandeln.

TeilnehmerInnen leisten für Beschädigungen, die sie verursachen, Schadenersatz. Team Activities übernimmt keine Kosten für
Reinigung oder Ersatz von Kleidungsstücken oder Gegenständen, die von zu Hause mitgebracht wurden und am Veranstaltungsort
verloren oder kaputt gegangen sind.

7.5. Die TeilnehmerInnen haben die Hausordnung, die Allgemeinen Geschäftsbedingungen von Team Activities und alle
Sicherheitsvorschriften für die Gebäude, in denen die Veranstaltungen stattfinden, zu befolgen. Eltern haften für das Verhalten Ihrer
Kinder.

7.6. Während dem/der Kurs/Camp/Veranstaltung unterstehen die Kurs-, Camp-, Veranstaltungsteilnehmer dem Weisungsrecht des Kurs-/
Camp-/Veranstaltungsleiters. Wer gegen die Weisungen des Kurs-/Camp-/Veranstaltungsleiters verstößt, kann von der Teilnahme ganz
oder teilweise ausgeschlossen werden. Daraus erwächst dem Kurs-/Camp-/ Veranstaltungsteilnehmer kein Anspruch auf Ersatz.

7.7. Für sämtliche Ansprüche, die Team Activities gegenüber einem Kurs-/Camp-/Veranstaltungsteilnehmer entstehen, haften alle
Erziehungsberechtigten jeweils zur ungeteilten Hand.

7.8. Die Kurs-/Camp-/Veranstaltungsteilnehmer nehmen zur Kenntnis, dass die Teilnahme am gesamten Veranstaltungsbetrieb auf eigene
Gefahr erfolgt und Team Activities weder für Personen noch Sachschäden welcher Art auch immer, insbesondere für Verletzungen,
Sachbeschädigungen oder Diebstähle, sei es vor, während oder nach der Teilnahme an der Veranstaltung, bei der Zu- oder Abreise,
weder für grobe noch für leichte Fahrlässigkeit haftet. Wir empfehlen für unsere Kurse / Camps / Veranstaltungen eine private
Unfallversicherung.

7.9. Es wird allen Teilnehmern eine sportärztliche Untersuchung vor Kursbeginn empfohlen. Mit der Anmeldung bestätigt der Kurs-/ Camp-
/Veranstaltungsteilnehmer, dass er/sie die körperlichen Voraussetzungen für die Teilnahem am/an der gebuchten
Kurs/Camp/Veranstaltung jedenfalls erbringt und sich verpflichtet, auf Aufforderung der jeweiligen Kurs-/Camp-/Veranstaltungsleitung/-
betreuung eine entsprechende ärztliche Bestätigung einzubringen oder einen Arzt oder ein Krankenhaus aufzusuchen, widrigenfalls er
von der weiteren Teilnahme ausgeschlossen werden kann.

7.10. Generell verpflichtet sich der/die Kurs-Camp-/Veranstaltungsteilnehmer/in, den Anweisungen der jeweiligen Kurs-/Camp-
/Veranstaltungsleitung/-betreuung Folge zu leisten sowie alles zu unterlassen, was zu einer Gefährdung, Beschädigung oder
Verletzung von sich, Dritten oder Gegenständen führen kann, widrigenfalls er/sie vom/von der jeweiligen Kurs/Camp/Veranstaltung
unverzüglich ausgeschlossen werden kann. In diesem Fall ist eine – auch nur anteilige – Refundierung des bereits bezahlten Kurs-
/Camp-/Veranstaltungsbeitrages ausgeschlossen bzw. verzichtet der Kurs-/ Camp-/Veranstaltungsteilnehmer ausdrücklich auf eine
derartige Refundierung. Für die Dauer des/der Kurses/Camps/ Veranstaltung sind alle Kurs-/Camp-/Veranstaltungsteilnehmer
Vereinsmitglied von Team Activities und genießen damit sämtliche Vorteile und Vergünstigungen. Eine Haftung seitens Team Activities
und/oder seiner Kurs-/ Camp-/Veranstaltungsleiter und -betreuer für allfällige aus der Teilnahme am/an der Kurs/Camp/Veranstaltung
(samt An- und Abfahrten bzw. Aufenthalte vor, nach und beim/bei der Kurs/Camp/Veranstaltung) resultierenden
Verletzungen/Krankheiten ist ausgeschlossen.

7.11. War es Team Activities aus irgendwelchen Gründen (Brand, Hauseinsturz, höhere Gewalt) unmöglich, Leistungen zu erbringen, so hat
der Kurs-/Camp-/Veranstaltungsteilnehmer keinerlei Ansprüche auf Schadenersatz, Refundierung, oder Rücktritt, ein Ersatztermin kann
nach Rücksprache, Verfügbarkeit und Einverständnis, im Ermessen von Team Activities wahrgenommen werden.

7.12. Der Teilnehmer bzw. einer der Erziehungsberechtigten erklärt mit seiner Unterschrift, dass der Teilnehmer an keiner Verletzung oder
Krankheit leidet, welche durch körperliche Betätigung nachweislich verschlechtert wird, und dass er in der Lage ist, angemessene
körperliche Betätigung durchzuführen.

7.13. Bitte geben Sie chronische oder akute Krankheiten, Diagnosen, Allergien oder Nahrungsmittelintoleranzen bekannt. Die Sportbetreuer
verfügen über keine medizinische oder psychotherapeutische Ausbildung. Sie verabreichen keine Medikamente und kontrollieren nicht
die Richtigkeit bzw. Dosis o.ä. medikamentöse Einnahmen.

7.14. Erkrankt ein Kind oder werden einzelne Tage oder Stunden aus anderen Gründen versäumt, so wird diese Zeit weder nachgeholt noch
refundiert. Die kurzfristige Aufnahme von Gastkindern ist nicht möglich. Stellt sich heraus, dass die Veranstaltung für Ihr Kind nicht das
richtige Format ist, behält sich Team Activities das Recht vor, das Kind von Erziehungsberechtigten abholen zu lassen. Der
Teilnahmebeitrag wird nicht zurückerstattet

7.15. Bei Verdacht auf ansteckende Krankheiten dürfen Kinder nicht ins Camp gebracht werden. Wir ersuchen um Verständnis, dass bei
Nichteinhaltung dieser Richtlinien eine Teilnahme des Kindes an einer Veranstaltung leider nicht möglich ist. Im Falle eines
Ausschlusses erfolgt keine anteilige oder vollständige Rückerstattung des Teilnahmebeitrags.



Seite 3 von 3

7.16. Falsche bzw. unwahrheitsgemäße Angaben bei der Anmeldung können zu einem Ausschluss der Teilnahme führen. Der
Teilnahmebeitrag wird in diesem Fall nicht zurückerstattet.

7.17. Im Interesse der Sicherheit Ihrer Kinder weisen wir darauf hin, dass Team Activities als organisatorische Einheit in den Gebäuden, wo
die Veranstaltung stattfindet, lediglich eingemietet ist, und zwar ausschließlich in den jeweils benutzten Veranstaltungsräumlichkeiten.
Eine Aufsticht durch die Kursleitung/-betreuung ist daher erst ab dem Betreten und bis zum Verlassen des Unterrichts- bzw.
Veranstaltungsraumes gewährleistet. Team Activities übernimmt keine Haftung für die Wege zum oder vom beaufsichtigten Raum,
auch wenn dieser in einem Schulgebäude liegt. Die Aufsichtspflicht endet mit Beendigung des Kurses / des Camps / der Veranstaltung.

8. Erfüllungsort
8.1. Der Erfüllungsort ergibt sich aus dem Angebot.

9. Anzuwendendes Recht, Gerichtsstand, Gender-Klausel
9.1. Auf die Rechtsbeziehungen zwischen dem Kunden und Team Activities ist ausschließlich österreichisches Recht anzuwenden.
9.2. Als Gerichtsstand für alle aus diesem Vertrag entstehenden Streitigkeiten wird die Stadt Wien vereinbart.
9.3. Wir behalten uns etwaige Änderungen bezüglich Kurs-/Camp-/Veranstaltungszeit und Kurs-/Camp-/Veranstaltungsort vor, ebenso sind

Druckfehler und Irrtümer nicht ausgeschlossen.
9.4. Vertragssprache ist Deutsch.
9.5. Die weibliche Form ist der männlichen Form in diesem Dokument gleichgestellt, lediglich aus Gründen der Vereinfachung und besseren

Lesbarkeit wurde die männliche Form gewählt.


